

El Ideal Gallego

Año XXIX.—Número 8.699.—Avenida de Rubine, 10

LA CORUÑA, VIERNES, 1 DE JUNIO DE 1945

Precio: 25 céntimos ejemplar

La celebración del Corpus constituyó una fervorosa jornada eucarística en toda España

La procesión toledana fué presidida por los ministros de Asuntos Exteriores, Ejército y Obras Públicas

Granada y Sevilla destacaron por su tradicional nota de devoción y de arte

MADRID, 31.—Madrid ha celebrado con extraordinaria solemnidad la festividad del Corpus. Desde las primeras horas de la mañana las iglesias han estado abarrotadas de fieles y se administraron millares de comuniones. En todos los templos se celebraron solemnidades que tuvieron especial esplendor en la Iglesia de Nuestra Señora de los Dolores, por coincidir la fiesta con el 25 aniversario de la ordenación sacerdotal del párroco, y en la Catedral, donde ofició en solemne pontifical el Obispo de la diócesis. (CIFRA).

EN TOLEDO

TOLEDO, 31.— Toledo amaneció hoy revestido con sus mejores galas

para tributar el acostumbrado homenaje anual de fe y devoción al Santísimo Sacramento en su festividad del Corpus Christi.

La aglomeración de forasteros, aumentó ayer considerablemente, haciéndose difícil el tránsito por las calles.

A las once de la mañana de hoy llegaron los ministros del Ejército, general Asensio; de Obras Públicas, señor Peña, y de Asuntos Exteriores, señor Lequerica. También llegaron el jefe de la Casa militar de S. E. el jefe del Estado, laureado Teniente general Moscardó y los generales Uguet, Barruco, La Cuerda, Reus, García Valliño, MHLán Astray, Infantes, Director general de Beneficencia, cama-

rada Martínez Tena y el Alcalde de Madrid, señor Alcocer.

A las doce menos cuarto salió de la Catedral la solemnísimas procesión. Al aparecer la Custodia en la calle se interpretó el Himno Nacional y se dispararon salvas.

En el cortejo procesional figuraban la magna catedralicia del siglo XV, magnas parroquiales, Colegios de Primera Enseñanza, los estandartes de todas las Hermandades y Cofradías religiosas, niños y niñas de primera comunión, Asociaciones piadosas y de Acción Católica, seminaristas, comisiones civiles, jerarquías del Movimiento, representaciones militares, Comunidades religiosas y Cabildos mozárabe y primado. A continuación iba el Santísimo en la valiosa Custodia de Arfe, sobre carroza escoltada por la Guardia civil. Inmediatamente seguían el Arzobispo Primado, doctor Plá y Deniel, que oficiaba de Preste, asistido por dos capitanes y el Obispo auxiliar de la diócesis, doctor Martínez González. La presidencia civil estaba integrada por los ministros de Asuntos Exteriores, Ejército y Obras Públicas. Finalmente marchaban la Diputación y el Ayuntamiento bajo mazas, guardia municipal, aprendices de la Fábrica Nacional de Armas y banda de música. Los fieles arrojaban pétalos de rosas y clavetes al paso de la Custodia. La Capilla de la Catedral cantó diversos motetes eucarísticos.

Todas las calles por donde pasó el cortejo estaban adornadas con flores y colgaduras y cubiertas con toldos. El Palacio Arzobispal y los muros de la Catedral aparecían revestidos con ricos tapices alusivos a la historia de Alejandro el Magno.

La carrera de la procesión estaba cubierta por fuerzas del Regimiento de Cantabria número 39. De regreso en la Catedral, fué colocada la Custodia en el presbiterio y los fieles entonaron el Tantum Ergo. (CIFRA).

EN GRANADA

GRANADA, 31.—Con extraordinaria (CONTINUA EN CUARTA PLANA)

EL JEFE BRITÁNICO EN ORIENTE MEDIO RECIBE ORDEN PARA INTERVENIR EN SIRIA Y EL LIBANO

Irán pide la retirada de las tropas británicas

Norteamérica partidaria de la independencia de los Estados de Levante

LONDRES, 31.— El Secretario del Foreign Office, Anthony Eden, ha manifestado en los Comunes, en una declaración acerca de la situación "muy seria" que se registra en Siria, que el Gobierno británico había tenido que sacar la conclusión de que no

puede permanecer por más tiempo al margen de aquélla, y que el primer Ministro había comunicado al general De Gaulle que, con gran sentimiento, el Gobierno de S. M. Británica había dado órdenes al Comandante jefe del Oriente Medio para que interviniera, con el fin de evitar nueva efusión de sangre.

La comunicación de Churchill a De Gaulle—explicó Eden—requiere al general francés para que ordene a sus tropas que cesen el fuego inmediatamente y se retiren a sus cuarteles, con objeto de evitar choques con las fuerzas británicas.

La situación en Siria—declaró el secretario del Foreign Office—ha empeorado desde anoche. El ministro británico en Damasco da cuenta de que durante la noche hubo duro tiroteo y fuego de cañón, y que en el centro de la ciudad había dos grandes incendios, a kilómetro y medio de distancia uno de otro. Las comunicaciones telefónicas entre Damasco y la costa han sido cortadas. Únicamente tenemos contacto por radio con nuestro ministro. En la tarde de ayer fué concertado un armisticio con las autoridades militares francesas, siendo evacuadas las colonias británica y norteamericana de Damasco.

A continuación, el centro de la ciudad fué objeto del cañoneo más duro y concentrado que hasta ahora sufriera y también fué bombardeada por la aviación. (Gritos hostiles en la Cámara).

El gobernador de Hama solicitó la intervención del noveno ejército para que fuera concertado un armisticio con objeto de retirar al gran número de muertos y heridos habidos. La lucha se ha extendido a otras partes de Siria, incluso al Yebel druso, donde han sido hechos prisioneros oficiales franceses.

El Presidente y el Gobierno de Siria han dirigido un llamamiento al gobierno de S. M. recordándole que había endosado la promesa de independencia del país y haciendo resaltar que las negociaciones del tratado con Francia habían de ser llevadas a cabo libremente y no bajo el imperio de la fuerza. (Aplausos).

En todo el Oriente Medio cunde el desasosiego y cabe abrigar grandes temores por la tranquilidad que tan ne-

(CONTINUA EN TERCERA PLANA)

Chiang Kai Chek dimite la presidencia del Consejo Ejecutivo

El mariscal chino se dedicará especialmente a los problemas militares que se plantearán muy pronto

CHUNGKING, 31.—En los círculos bien informados se afirma que el mariscal Chiang-Kai-Chek ha dimitido su cargo de presidente del Consejo ejecutivo (Yuan), aunque se agrega que la renuncia no afecta a la situación del mariscal en los otros cargos que ocupa, tales como el de jefe de la defensa nacional.

Se afirma que en la reunión del Kuomintang se aceptó su renuncia, designándose en su lugar para el mismo puesto a T. V. Soong, ministro de Relaciones Exteriores, que preside la delegación china en San Francisco, y que desde diciembre último figuraba como presidente interino del referido Consejo ejecutivo o Yuan.

El Kuomintang aceptó también la renuncia del doctor H. H. King, como vicepresidente del Yuan, quien la ha enviado desde Washington. (EFE).

EL MARISCAL CHINO GOZARA DE MAYOR LIBERTAD

LONDRES, 31.— La dimisión de Chiang-Kai-Chek como presidente del Yuan ejecutivo no altera mucho la estructura exterior del Gobierno chino, dice el redactor militar de la Agencia Reuter.

En general, los círculos oficiales londinenses estiman que el cambio dejará al generalísimo en situación de mayor desenvoltura personal para resolver las delicadas cuestiones que en breve planteará la situación de Manchuria, Hongkong y otros territorios. Chiang-Kai-Chek guarda todas las facultades que le confieren sus cargos de jefe del Estado y comandante de todas las fuerzas armadas chinas. En realidad, el cargo que acaba de dimitir desempeñaba de facto, desde hace mucho tiempo, el ministro chino de Asuntos Exteriores, y presidente de la delegación de su país en San Francisco, T. V. Soong, que ahora lo asume también de hecho. Es de suponer—añade el citado redactor—que ello quiere decir que Soong ha triunfado en las delicadas negociaciones que tenía que realizar en la UNCIO.

Soong no tiene la influencia de Chiang-Kai-Chek, pues si bien el primero goza del apoyo de los círculos financieros y de negocios, y está bien considerado en los Estados Unidos,

no disfruta de la confianza del Ejército, que considera al generalísimo como el mejor exponente de sus ideas y aspiraciones. De todos modos—termina diciendo el redactor militar de Reuter—el nombramiento de Soong contribuirá a remediar la crisis económica porque atraviesa China en estos momentos. (EFE).



En La Coruña, al igual que en toda España, revistió extraordinaria solemnidad la fiesta del Corpus Christi. Los edificios lucieron colgaduras y reposteros, los templos estuvieron abarrotados de fieles, y la procesión se celebró con mayor concurrencia que en años anteriores. Las calles recorridas por la religiosa comitiva se hallaban cubiertas de público, que hizo inequívoca demostración de amor y veneración al Rey de Reyes. (Información en la plana tercera).

Dos millones de libras esterlinas en barras de plata

Están en el fondo de la bahía de Manila

MANILA, 31.—Se está procediendo a la extracción del fondo de la bahía de Manila, cerca de la isla de Corregidor, de barras de plata por valor de dos millones de libras esterlinas. El tesoro fué hundido en ese lugar en febrero de 1942 para evitar que cayera en poder de los japoneses. (EFE).

Los restos de Timoteo, discípulo de San Pablo, hallados en Térmoli

CIUDAD DEL VATICANO, 31.— Las perdidas reliquias del discípulo de San Pablo, Timoteo, a quien el Apóstol dirigió dos de sus epístolas, han sido descubiertas en Térmoli, durante las obras de restauración de la catedral. Los restos se hallaban en una arqueta donde fueron colocados en el siglo XIII. (EFE).

El Embajador argentino en España, Don Felipe Espil, llegó a Madrid

MADRID, 31.—Ha llegado, a las ocho y media de la noche, el embajador de la República Argentina en España, don Felipe Espil, procedente de Bilbao. Lo han acompañado en el viaje realizado en automóvil, el consejero de la Embajada argentina en Madrid, señor Quintana, y el canceller, señor de la Hoz. El viaje lo hicieron con toda felicidad.

Se detuvieron en Burgos, donde el señor Espil visitó detenidamente la Catedral. Después de comer en la capital burgalesa, reanudó, medada la tarde, el viaje a Madrid. En el hotel donde se aloja fué recibido por su esposa, señora Coorney de Espil, que había llegado a mediodía de hoy en el Lusitania Express, procedente de Lisboa, a donde llegó de Nueva York en avión. Esperaban también al embajador el ministro plenipotenciario encargado de Negocios de la Embajada argentina en Madrid señor Travenero, y su esposa, así como el resto del personal de la Embajada. (CIFRA).

La Legión Española ha cumplido el Testamento de Isabel la Católica

El próximo 2 de septiembre se celebrará el XXV aniversario de la fundación de la Legión española. Un cuarto de siglo de vida de este Cuerpo que supo cubrirse de laurel ininterrompidamente, ha sido suficiente para llenar un lugar preeminente en la Historia contemporánea española. Celebra la Legión sus bodas de plata, y en todos los rincones de la Nación y aun en casi todas las naciones del mundo la Legión es conocida, admirada, y hasta en muchos pueblos ha servido de modelo para la organización de Cuerpos voluntarios similares. Con sangre y con gloria ha sabido la Legión llegar a ser la admiración de todos.

Porque España—eterno espíritu de contradicción—habiendo perdido su Imperio Colonial había visto la vista al céntrico testamento de Isabel la Católica, y después del primer impulso de situarse en África con más amplitud, decaía en su espíritu aventurero por una política mal dirigida y peor aplicada, no sólo en la propia África sino en las canchilerías. Mientras nuestros soldados morían en tierras inhóspitas del Rif, la política internacional española perdía las mejores posiciones y dejaba que manos extrañas se apoderaran de lo mejor de las tierras de Marruecos que nos pertenecían. El Marruecos mermado por las ineptitudes de quienes no supieron defender nuestros derechos comenzaba a costar caro en sangre y en dinero. España comenzaba a cansarse de una expansión que la reina Isabel, con su visión clara del porvenir de nuestra Patria, consideraba esencial para nuestra seguridad en el mundo.

Y el cansancio, extendiéndose por doquier, hacía más dura y cada día menos llevadera la campaña de Marruecos. Hubo momentos en que parecía que España se desentendía de los destinos históricos que Isabel la Católica le había marcado con rara visión casi profética. Y entonces surgió la Legión. Hacía falta volver el entusiasmo de los españoles por problemas que al vulgo parecían inútiles, pero que entrañaban nuestro porvenir como nación independiente a la entrada del mar Mediterráneo. Era preciso continuar la lucha en Marruecos para establecer el dominio en tierras que hasta va mucho tiempo que debían haber sido nuestras, pero los españoles estaban cansados de verter sangre joven. Surgió entonces la idea de organizar un Cuerpo voluntario que, recogiendo el espíritu aventurero de nuestra raza nutriese sus filas con hombres voluntarios, antes dispuestos a cubrir las filas de otros soldados que España se dolía en mandar a la lucha.

Y Millán Astray, con su imaginación llena de los valores que hicieron inmortal al caballero español, dominador de mundos, en busca de la aventura romántica del brío en la lucha contra lo conocido y hasta lo desconocido, supo plasmar el espíritu de aventura en una Legión, que abriendo sus brazos a todos los que soñaban con la gloria, formó el instrumento providencial quizá—que más adelante habría de ser no sólo el pacificador y dominador de las costas fronterizas de nuestra Patria, sino la cuna misma de un Ejército que más adelante habría de ensanchar el Credo Legionario para plantarlo, a fuerza de sangre y heroísmo, allí donde parecía que el peor enemigo de España había plantado sus aceles definitivamente. La Legión—hecha para cumplir el testamento de Isabel la Católica—llevó la idea de independencia de la Reina más grande que España ha tenido hasta la realidad más estricta, salvando la independencia de la unidad y la independencia de España en el propio suelo patrio contra el marxismo y el internacionalismo comunista y asiático que nuznaba por hacernos dominio de Moscú.

La Legión española, a 16 años justos de nacer inició la reconquista moderna de España. La Legión cumple ahora sus bodas de plata con España, y para merecerla, comenzó por redimirla. He aquí por qué merece la Legión la gratitud de los españoles.

CR.

Toda la conciencia religiosa de España está concentrada en el Cerro de los Angeles donde se amontonan los restos de un monumento inaugurado hace veintiocho años y ante el cual nuestra Patria se consagró a Cristo Rey.

"FRANCIA ENTRE DOS FUEGOS"
El libro más sensacional de nuestra época.
El más apasionante que se ha publicado.
CINCO MIL EJEMPLARES VENDIDOS EN SEIS DIAS
Se ha puesto a la venta la segunda edición.
Pedidos a:
EDITORIAL GEMAS
Huertas, 12. Madrid
De venta en todas las librerías de España.

El pueblo coruñés solemnizó el Corpus Christi rindiendo tributo de amor a Jesús Sacramentado

La procesión se celebró con enorme concurrencia de fieles

La festividad del Santísimo Corpus Christi fue celebrada ayer en La Coruña con gran solemnidad. Como preparación a esta esplendorosa fiesta eucarística, la Adoración Nocturna tuvo vigilia anteañoche, con carácter extraordinario, en la Iglesia parroquial de San Jorge. Ayer por la mañana, las diversas Asociaciones Eucarísticas tuvieron misas de comunión general en los templos donde están establecidas, siendo millares los fieles que se acercaron a la Sagrada Mesa para participar del Divino Convite.

Como día festivo hubo misas con sujeción al horario de los domingos, y todos los templos estuvieron concurridísimos. La fiesta principal en honor al Santísimo Sacramento tuvo lugar en la R. e I. Colegiata donde el Cabildo tuvo misa solemne a toda orquesta y después fue expuesto a la adoración pública el Rey de Reyes. Desde el final de la misa hasta las siete de la tarde, a cuya hora fue organizada la tradicional y solemnisma procesión, hicieron vela por turno ante S. D. M., el Cabildo Colegial, órdenes religiosas, Adoración Nocturna y otras Asociaciones coruñesas.

Con motivo de la festividad del día, las tropas vistieron de gala, ondeó el pabellón nacional en los edificios oficiales, las casas de la ciudad permanecieron engalanadas con colgaduras de los colores nacionales, vacaron los Tribunales y centros de enseñanza, y no se trabajó en el comercio ni en la industria.

LA SOLEMNE PROCESION CON EL SANTISIMO

De la R. e I. Colegiata, salió a las siete de la tarde, la tradicional y solemne procesión del Corpus Christi, y fué presidida por el Ayuntamiento en corporación bajo mazas, y por todas las autoridades y jerarquías. Millares de fieles formaron en las extensas filas y acompañaron al Santísimo en su triunfal desfile por las calles coruñesas. Las fuerzas de la guarnición cubrieron la carrera, y el paso de S. D. M. fué presenciado en todo el recorrido por millares de personas. El público llenaba totalmente las galerías y balcones, así como las aceras de las calles por donde desfiló la esplendorosa comitiva. La aglomeración de público era extraordinaria, particularmente en la Plaza de María Pita, Cantón Grande, y Plaza del Generalísimo Franco, en cuyos lugares habían sido instalados por la Acción Católica artísticos altares portátiles cuajados de flores blancas. Al llegar la procesión a dichos altares era expuesto al público el Santísimo Sacramento, y se cantaban plegarias por el Coro de Capilla de la Colegiata, bajo la dirección del Beneficiado don Jesús Fernández de Pinedo.

En la Plaza de María Pita se cantó el "O salutaris", de Mozart; en el Cantón Grande "Ave verum" de Gótsche, y en la Plaza del Generalísimo Franco, "O cor voluptas" de Pagella.

Al paso del Santísimo por las calles, eran arrojadas flores en gran cantidad desde los balcones y galerías de las casas.

Para rendir honores a S. D. M., se hicieron salvas por una batería de Artillería, al salir del templo la procesión, en la mitad del recorrido y al retirarse.

Entre las dos larguísimas filas de personas que formaban la eucarística comitiva, iban centenares de niños y de niñas vestidas de blanco, y con las cruces parroquiales de todas las parroquias de la capital, eran portados los banderines de Aspirantes de A. C., estandarte de Estanislao, banderas de Luises, de AA. AA. Salesianos, Tomistas, banderín de Cruzados Misionales del Instituto Masculino de Enseñanza Media, banderas de jóvenes de A. G. de todas las parroquias, Idem de Tarsielos, Idem de Jueves Eucarísticos, Idem del Consejo Territorial de los jóvenes de Acción Católica, Idem de la Adoración Nocturna, Cruz parroquial de Santa María y guión de la R. e I. Colegiata.

A continuación, en magnífica carroza y en la artística custodia propiedad del Ayuntamiento, era conducida la Sagrada Forma, a la que daban escolta varios números de la Guardia civil. Al lado del Santísimo iban todos los canónigos de la Colegiata y el clero adscrito al mismo templo. Detrás iba el paño, portado por miembros de la Adoración Nocturna, y a continuación el clero oficiante, presidido por el abad de la R. e I. Colegiata, M. I. señor don Santiago Fernández Sánchez.

PRESIDENCIAS

La primera presidencia oficial la constituía el Ayuntamiento en corporación, bajo mazas, presidido por el alcalde don Luis J. Vázquez Pena.

En la presidencia de autoridades iba el capitán general, Excmo. Sr. D. José de los Arcos Fernández, con el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Excmo. Sr. D. Jesús María de Iraola y Palomeque; presidente de la Audiencia provincial, señor Ba-

ría; segundo comandante de Marina, capitán de fragata don Víctor Rosas Garrido; general de Ingenieros, señor Durán Salgado, en representación del general gobernador militar; gestor de la Diputación señor Delicado; subdelegado de Hacienda, señor Ferrer; secretario de la Fiscalía de Tasas, señor Pagés, y fiscal de la Vivienda, señor Teijeiro Flores.

ORDEN DE LA COMITIVA

En cabeza de las filas iban los alumnos de los diversos Centros de Enseñanza y seguían los "Estanislao", "Luises", hombres y jóvenes de Acción Católica, miembros de las diversas Asociaciones piadosas de la capital, numerosísimos hombres y la Adoración Nocturna en pleno, así como los Tarsielos, todo el Clero parroquial, Órdenes religiosas y Cabildo colegial. Al final de las filas iban, en la derecha, nutridas comisiones de jefes y oficiales del Ejército e Institutos armados, con los generales señores Nevado de Bouza, Folla Cisneros y el general jefe de Estado Mayor D. Fermín Gutiérrez de Soto, y en la fila de la izquierda, todas las jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. Cerraba la marcha una

compañía del Regimiento de Infantería de Isabel la Católica, número 29, con bandera y bandas de música, cornetas y tambores, y escuadra de gascadores.

Varios millares de fieles formaban la solemnisma procesión. Cuando la cabeza de la esplendorosa comitiva se hallaba en la Plaza de María Pita, frente a la Franja, se encontraba el final todavía en los atrios de la Colegiata, cubriendo las filas, por lo tanto, las calles de Damas, Plazuela de los Angeles y el perímetro de la Plaza de María Pita en su mayor extensión.

El público, aglomerado en todas las calles del trayecto, observó al paso de la procesión el mayor recogimiento y compostura y con un religioso silencio puso de manifiesto su fe eucarística y su amor y veneración al Rey de Reyes. Momentos edificantes los constituyeron cuando se dió la bendición con el Santísimo en la Plaza de María Pita, Cantón Grande y Plaza del Generalísimo Franco. El público, de rodillas, rindió el tributo de su amor a Jesús Sacramentado en el triunfal desfile de la Hostia Santa por las calles de la capital, y en los actos solemnes de la bendición.

El jefe británico en Oriente Medio recibe orden para intervenir en Siria y el Líbano

(CONTINUACION DE PRIMERA)

desarrolla en esta zona, si no queremos ver amenazada nuestra línea vital de comunicaciones con el Extremo Oriente. Se han realizado todos los esfuerzos posibles por volver a la calma a las dos partes y no creo que un nuevo llamamiento en tal fin surtiera efecto alguno. El gobierno de S. M. ha tenido, por tanto, que sacar la conclusión de que no podía permanecer apartado por más tiempos de la cuestión (aplausos), y de acuerdo con ello, el primer ministro ha dirigido hoy la siguiente comunicación al general De Gaulle.

"En vista de la grave situación que se ha producido entre vuestras tropas y los Estados de Levante y de la lucha subsiguiente, hemos ordenado, con profundo sentimiento, al comandante jefe del Oriente Medio que intervenga para prevenir la nueva efusión de sangre, en interés de la seguridad de todo el Oriente Medio, a la que están ligadas nuestras comunicaciones vitales para la guerra contra el Japón. Con el fin de evitar choques entre las fuerzas francesas y británicas, os requerimos para que inmediatamente deis orden a aquéllas de que cesen el fuego y se retiren a sus cuarteles. Cuando haya cesado la lucha y se encuentre restaurado el orden, estaremos en condiciones de dar comienzo a unas discusiones tripartitas en Londres."

Eden expresó después su convencimiento de que la Cámara ha de aplaudir con él los sucesos en cuestión y de que ha de compartir su esperanza de que, una vez restablecido el orden, podrá ser tomada de nuevo la iniciativa diplomática para lograr un acuerdo pacífico que resulte satisfactorio para todas las partes interesadas.—(EFE).

LONDRES, 31.—El primer ministro británico, Churchill, ha enviado un mensaje al general De Gaulle, en el cual le comunica que el comandante en jefe británico de Oriente Medio ha recibido orden de intervenir en Siria y en el Líbano, para evitar nuevos derramamientos de sangre.—(EFE).

RUSIA NO RETIRARA SUS TROPAS DEL IRAN

LONDRES, 31.—Los círculos bien informados anuncian hoy que Rusia desea mantener sus tropas en el Irán hasta que el Japón sea derrotado. La Gran Bretaña—agregan dichos círculos—no retirará probablemente las suyas hasta que se llegue a un acuerdo conjunto de las grandes potencias. Es probable que el ministro de Asuntos Exteriores británico, Mr. Eden, haga una declaración acerca de la nota del ministro de Asuntos Exteriores del Irán, en la que pedía la retirada de las tropas inglesas, norteamericanas y soviéticas de su país.—(EFE).

EL MENSAJE A DE GAULLE

LONDRES, 31.—El texto del mensaje enviado por el primer ministro Churchill al general De Gaulle es el siguiente:

"En vista de la grave situación que ha surgido entre las tropas francesas a sus órdenes y los estados del Oriente Medio, y de la intensa lucha que se ha originado, lamento tener que comunicarle que se han dado instrucciones al jefe del Oriente Medio para que intervenga, con objeto de evitar nuevos derramamientos de sangre y proteger los intereses y seguridad de toda esta

Cambios en el Gobierno francés

La modificación no tiene carácter político

PARIS, 31.—A la salida del Consejo de Gabinete celebrado esta mañana, se han anunciado las siguientes modificaciones ministeriales, entre otras de menor importancia.

El hasta ahora Ministro de Información, Pierre Tietgen, pasa a desempeñar la cartera de Justicia, en sustitución de Francois de Menthon, que sale del Gobierno para ostentar la representación de Francia en la Comisión aliada de Crímenes de Guerra; el nuevo ministro de Información, Jacques Souleille, Comisario de la República en Burdeos; en el ministerio de Alimentación sustituye a Paul Ramadier un ex-deportado recientemente llegado de Alemania: Christian Pineau.

Estas modificaciones no parecen tener gran alcance político si bien el diario "Liberation" concede gran interés al hecho de que un ex-deportado haya sido nombrado Ministro de Alimentación.—(EFE).

LOS CAMBIOS SON TECNICOS

PARIS, 31.—En los círculos gubernamentales se consideran los cambios en el Gabinete como técnicos más que políticos, tendiendo únicamente a mejorar la administración de los Ministerios.

El hecho de que solamente hayan cambiado tres ministros se considera como un indicio de que los factores políticos no son importantes, ya que Tietgen sólo cambia el puesto con Francois de Menthon, que se espera pase a Londres para formar parte de la Comisión de crímenes de guerra. El único que abandona el Gabinete totalmente es Ramadier, hasta ahora ministro de Alimentación.

Según la Agencia United Press, en los círculos políticos de la capital francesa se consideran estos cambios como un indicio de que el Gobierno está dispuesto a celebrar elecciones generales para la Asamblea constituyente y para un cambio completo de Gobierno antes de la primavera de 1946, como se había proyectado. Personas bien informadas sugieren que las elecciones se celebrarán en otoño, probablemente en noviembre, dando así al país la oportunidad de expresar su opinión por primera vez desde la liberación nacional. Los nuevos ministros no implican cambio en la constitución política del Gabinete, ya que los nuevos ministros sustituyen a otros de idénticos partidos políticos.—(EFE)

rencia—Egipto, Arabia Saudita, Siria, Líbano, Irak e Irán—se han entrevistado con el Secretario de Estado Stettinius, quien reiteró el interés que tiene Norteamérica en la independencia de los dos Estados levantinos y dijo que su departamento hacía todo lo posible para ayudar a buscar una rápida solución a la crisis actual.

Los círculos en cuestión afirman que Stettinius ha hecho saber a la delegación francesa que Estados Unidos verían con mucho agrado el cese de las operaciones bélicas en Siria, con objeto de facilitar una solución pacífica a la disputa.—(EFE).

LAS CALLES DE BEIRUT ESTAN DESIERTAS

BEIRUT, 31.—Permanecen cerradas las tiendas, y los tranvías no funcionan. Patrullas armadas recorren las calles que se hallan desiertas. Hasta ahora no se han producido nuevos disturbios.—(EFE).

SANATORIO QUIRURGICO del SOCORRO

DIRECTOR DR. FRANCISCO PONTE FERREIRO
Cirujano del Hospital Municipal
Teléfono, 2300. Ciudad Jardín (La Coruña).
RAYOS X. ONDA CORTA. LAMPARA DE GUARZO, ETC.
Médico y Practicante de guardia permanente
En este Sanatorio cooperan también destacados cirujanos de diferentes especialidades

DEPORTES

La celebración del Corpus constituyó una fervorosa jornada eucarística en toda España.

Delio Rodríguez, vencedor en la V Vuelta ciclista a España

Berrendero ganó el Gran Premio de la Montaña

MADRID, 31.—Esta tarde se ha corrido la última etapa de la V Vuelta Ciclista a España, sobre el recorrido Valladolid-Madrid, con 185 kilómetros.

Desde la salida de Valladolid los corredores han marchado formando un solo grupo y a marcha demasiado lenta.

En los últimos metros de la subida del Alto de los Leones, se escapó Berrendero y pisa la cinta con tres segundos de ventaja a Rebelo, que le sigue, formando grupo con los corredores Jiménez, Gual y Font.

Los participantes en la carrera hacen la entrada en el Estadio Metropolitano, donde se halla establecida la meta, en medio de una gran ovación, que continúa durante unos minutos. Los corredores dieron una vuelta a la pista y la clasificación de la etapa queda así:

Primero, Olmos, 6 horas, 50 minutos, 33 segundos (con la bonificación 6-49-33). Segundo, Fombellida y a continuación con el mismo tiempo que

el primer clasificado Berrendero, Font, Martín, Pastor Gual, Delio Rodríguez, Jiménez, Jimeno, Chafer, Rebelo, Gutiérrez, Capó, Palmer, Costa, Ruiz, Miró, Langarica, Mourao, Sancho, Bruno, Vidaurreta, todos en igual tiempo que el primero.

CLASIFICACION GENERAL DE LA CARRERA

Primero, Delio Rodríguez, 135 horas, 50 minutos, 55 segundos (tiempo con bonificación 135-43-55). Media horaria de la carrera en sus 3.725 kilómetros: 27,240.

Segundo, Berrendero, 136-14-03. Tercero, Jimeno, 136-21-13. Cuarto, Gual, 136-33-48. Quinto, Martín, 136-52-56. Sexto, Rebelo, 136-53-04.

Seguidos de Chafer, Capó, Fombellida, Font, Costa, Olmos, Gutiérrez, Langarica, Pastor, Palmer, Mourao, Casas, Sancho, Miró, Jiménez, Ruiz, Bruno, Vidaurreta, Imperio y Lizarralde.

Berrendero ha sido el primero para el Gran Premio de la Montaña; por clubs, el primero ha sido el D. C. Manresano (Delio y Fombellida); en la clasificación especial "Pirelli" se ha clasificado primero Delio Rodríguez.—(CIFRA).

El Granada e'iminó al Castellón en Chamartín

MADRID, 31.—En el campo de Chamartín se ha celebrado el partido de desempate entre el Granada y el Castellón, correspondiente al cuarto de final de la Copa de S. E. el Generalísimo. Terminó con el triunfo del Granada por 2-1.

El encuentro transcurrió aburrido, sobre todo al final, en que los granadinos se replegaron para asegurar la ventaja que habían sacado.

La victoria granadina ha sido merecida, pues jugó bastante más, tirando por lo menos diez corners. No hubo buen juego por ningún bando. El árbitro estuvo a la altura de los jugadores.

Los tantos granadinos fueron marcados por Nicola y Martín, y el del Castellón por Domenech.—(CIFRA).

Grave cogida del novillero mejicano Jesús Guerra, en Madrid

MADRID, 31.—Se lidiaron cinco novillos de Demetrio Fralle y uno de Terrones por Carlos Jiménez, Jesús Guerra y Armando Martín "Armillita".

Carlos Jiménez y Armillita, que despañaron cada uno tres toros por la cogida sufrida en el segundo de la tarde por Guerra, fueron muy aplaudidos.

El mejicano Jesús Guerra toreó muy bien de capa al segundo de la tarde haciéndose aplaudir. El toro recibe cuatro pletazos.

Guerra banderillea pronto y fácil. Aplausos. Comienza toreando en redondo muy valiente y al dar un pase de pecho es cogido por el muslo y volteado, agarrándose a los cuernos. Echando sangre a borbotones es llevado rápidamente a la enfermería. Jiménez acaba de media en su sitio. Aplausos.

PARTE FACULTATIVO

En la enfermería se facilitó el siguiente parte facultativo:

El diestro mejicano Jesús Guerra, fué aetido de una herida por asta de toro en el tercio medio de la cara interna del muslo izquierdo, con tres trayectorias; una de 15 centímetros hacia abajo y adelante que destroza los músculos abductores y vasto interno y contusiona la arteria y vena femorales; otra hacia arriba y adelante de 25 centímetros que produce considerables destrozos en los músculos semimembranosos y semitendinosos contusionando el nervio ciático mayor; y otra hacia arriba y adelante de veinte centímetros que desgarró los músculos abductores. Pronóstico muy grave.—Jiménez Guinea.

El torero mejicano fué conducido más tarde al Sanatorio de Toreros en una ambulancia. El Dr. Jiménez Guinea ha manifestado que de no surgir complicaciones y a pesar de la importancia de la herida, cree que Guerra saldrá adelante y podrá continuar toreando.—(CIFRA).

(CONTINUACION DE PRIMERA)

solemnidad y brillantez se ha celebrado la procesión del Santísimo Corpus Christi, que ha salido de la Basílica Metropolitana a las once de la mañana. Formaban en ella la Guardia Municipal montada en traje de gran gala, cabezudos, gigantes, timbaleros, palafeneros, escudo de la ciudad Reyes de armas, clarines, carroza de San Isidoro y la tradicional "Tarasca". Seguían el pertiguero y estandarte de la Catedral, Escuelas del Ave María, Asilos y Colegios religiosos, Frente de Juventudes, Cofradías y Asociaciones religiosas, Real Cuerpo de Caballeros Horquilleros de Nuestra Señora de las Angustias, Patrona de Granada, Federación de Cofradías de Semana Santa, Adoración Nocturna, Cleros regular y parroquial, con todas sus insignias y mangullas de las iglesias de la población, Universidad de Curas Párrocos, Cabildo de la Real Capilla de los Reyes Católicos y Capillas del Sacro Monte y de la Catedral. Marchaba a continuación el Santísimo en su magnífica custodia de oro y plata y, después, el Obispo auxiliar de la Archidiócesis, por enfermedad del Arzobispo; Real Maestranza de Caballeros de Granada, de Ronda, representaciones civiles, todos los jefes y oficiales de la guarnición francos de servicio, presididos por el general gobernador con el Estado Mayor de la novena región militar; Claustro de la Universidad, Audiencia Territorial, corporaciones; Ayuntamiento de Baza con su estandarte, que tiene honores de capitán general, Ayuntamiento de Granada también bajo mezas y con el estandarte de los Reyes Católicos, autoridades militares con el capitán general de la región, director general de Agricultura y Colonización, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y autoridades. Todas las calles del recorrido se hallaban entoldadas y un público numerosísimo ha presenciado el desfile de la procesión del Corpus. Fuerzas de Infantería y Artillería han cubierto la carrera a todo lo largo del recorrido de la procesión.—(CIFRA).

EN SEVILLA

SEVILLA, 31.—La festividad del Corpus Christi ha sido una grandiosa expresión de fe, en la que se puso de relieve el gran fervor mariano de la ciudad y su devoción por la Eucaristía. El itinerario que ha recorrido la procesión estaba tapizado de romero. En la Plaza de la Falange, antigua de San Francisco, y en la de El Salvador se habían colocado los altares de plata, con figuras históricas. Fuerzas

En el Cerro de los Angeles, unidad al calor de la tradición, están presentes las sombras de los mártires hispano-romanos, las de los padres y reyes de los concilios de Toledo las de los héroes de la epopeya de la Reconquista, las de los Reyes Católicos, las de los descubridores conquistadores de América, las de los santos capitanes, sabios, y artistas de todos los tiempos, las de los guerrilleros de nuestra Cruzada de la Independencia, la España de todos los siglos."

militares cubrían toda la carrera. A las nueve menos cuarto salió la procesión de la Catedral. Formaron en la procesión todas las Hermandades religiosas, Colegios de Beneficencia, Hermandades de Gloria y Penitencia, Hermandades Sacramentales, los pasos con las efigies de San Isidoro y San Leandro que fueron Arzobispos de Sevilla en las pasadas centurias, Santas Justa y Rufina; la imagen de la Inmaculada Concepción, de Cano; la efigie de San Fernando; el Niño Jesús de Praga, del genial artista Martínez Montañés; el Lignum Crucis; la Sagrada Espina, v. cerrando la suntuosa comitiva procesional, la gran Custodia de plata que labró Arte, maravillosa obra de arte. En la Custodia iba depositado el Santísimo. Escortando al Santísimo figuraban comisiones militares, con el gobernador militar de la plaza, v. detrás de la procesión iban representaciones de la Maestratura, v. en último término, la presidencia de honor, constituida por las primeras autoridades militares y civiles, terratenientes y el Cardenal Arzobispo, doctor Segura, revestido de pontifical.

El público, con gran respeto, subrayó su fervor eucarístico de modo especial.

La jornada del Corpus en Sevilla ha revestido este año un perfil singular que hermana con la tradición mariana v. eucarística de la ciudad.—(CIFRA).

EL CORPUS EN EL PARDO

MADRID, 31.—La festividad del Corpus Christi se ha celebrado esta mañana en el Pardo con una solemne misa y una procesión que atravesó los jardines del Palacio. Al llegar a éstos, S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo se unió a la comitiva y se dirigió a la iglesia, donde recibió la bendición con el Santísimo Sacramento. El Santísimo fué llevado bajo palio, en una magnífica custodia donada por S. E. a la parroquia. Después de la bendición se entonaron diversas oraciones, y a continuación hubo un sermón de gracias al Altísimo por la paz.

SECCION MEDICA

- Dr. Victor Fernandez Alonso
Medicina General - Rayos X
Horas de Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 7
S. Andrés 115, 1.º Tel. 1344 La Coruña

Dr. Agustín García Sancho
Medicina general. Enfermedades de la piel Venéreo y Sífilis, Diarrea
Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 7 tarde.
F. San Andrés (La Espuma). Tel. 2750

Dr. Martínez Rumbo
ESPECIALISTA en Oídos, Nariz y Garganta
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Teresa Herrera, 7 y 9. - Telef. 2144

Alejandro Pérez Colomes
MEDICINA GENERAL
Enfermedades de los niños
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Juan Flórez 65-2.º Izda.

F. Piñole Aramburu
Enfermedades del corazón y de los pulmones
RAYOS X - REAL 83. SEGUNDO
Consulta: De 10 a 1 y de 4 a 6

Dr. Roel Gerboles
Especialista en Enfermedades del Sistema nervioso y mentales
Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6
Cantón Grande, 18-20. (Edificio del Cine Avenida) - La Coruña

L. Guitián
CIRUGIA GENERAL ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL RINON, VEJIGA Y PROSTATA
Real. 38 1.º izquierda. Teléfono 1486

E. Purcailas
OCULISTA
Consulta: De 12 a 1 y de 4 a 6
Arzobispo Lago, 8 segundo
(Detrás del Palacio de Justicia)

A. Castiella Estévez
TRAUMATOLOGIA Y ORTOPEDIA
Huesos, músculos y articulaciones
Cirugía, Rayos X (Radiografía a domicilio). Plaza de Galicia 22
Consulta: De 12 a 1 y de 4 a 7

J. Larrea
Especialista en Medicina y Cirugía del APARATO DIGESTIVO
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Real. 36-2.º

González Sierra
OCULISTA
Jefe de los Servicios de Oftalmología del Hospital Militar, Alfredo Vicuña 4
(Frente a 4.ª de Galicia)

Dr. García Torrado
Medicina general. Especialista en enfermedades de los niños
E. Pardo Bazán, 3.º
Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 7

FUTBOL MODESTO

AMPLIOS TRIUNFOS DEL D. CIUDAD Y TORRE SOBRE EL S. TIRSO Y EL R. DE ELVINA (6-0; 7-0). EL D. JUVENIL VENCIO CON APÜROS AL FABRIL (2-1)

El Torre fué superior al Relámpago de Elvina, aunque el ataque de San Amaro se mostró torpe en el área, hasta que Fabero pasó adelante y movió el marcador logrando dos tantos. Luego el ataque local muy bien dirigido por Fabero consiguió cuatro goles más. Por el Elvina descolgó el interior derecha y el medio derecha. Arbitró con acierto Bregua.

D. Ciudad-S. Tirso se resolvió fácilmente para el primero, cuya delantera se desenvolvió cohesionada y con profundidad. Pintos y Agustín (2) marcaron los primeros tantos en colaboración con la fallona defensa forastera: en el segundo tiempo se marcaron cuatro tantos. Los guardametas detuvieron sendos penaltys tirados por Barral y Agustín. Jugó muy bien el D. Ciudad, sobre todo el ataque. En el San Tirso los mejores

fueron el guardameta, el centro delantero y Barral: bueno el arbitraje de Páramo.

El Fabril fué otra vez un duro enemigo para las huestes de Rodrigo, que se anotaron un precario triunfo cinco minutos antes del final, de un tiro de Vázquez. En el primer tiempo dominó intensamente el Fabril y su ataque fué alimentado admirablemente por Lele y sus compañeros de línea defensiva del campo. Terminó empatados a cero. En la continuación el Juvenil se repuso algo, nivelándose el encuentro. Bechita marcó el primer tanto y empató. Precedo al rematar un centro de Monelos. Los equipos jugaron con más interés que clase. La medular azul-grana anuló a su adversaria, en la que sólo Pepiño actuó con acierto y con Jesús salvó al equipo deportivista de una derrota. Por el Fabril la defensa provocó "corners" en abundancia; Lele, efficacísimo, fué el mejor de los 22. Un empate hubiera sido el resultado justo. Arbitró espléndidamente Tellado.—A.

Sada, 2; Gaitera, 0.
U. Campestre de Montrove, 0;
D. Obrero de Oleiros, 1.
Cambre, 1; Héroules, 2.
Mercurio, 1; Vioño, 1.

ESTA TARDE, CIUDAD S. D.-ESPAÑOL

A las siete y media se jugará en la Granja el interesante partido Ciudad S. D.-Español, correspondiente a los octavos de final, y que dada la valía de ambos conjuntos y sus aspiraciones, se presume que el campo ofrecerá un buen lleno.

EL MUNDIAL RETA AL ONCE LEONES

El Mundial F. C. reta al equipo Once Leones, de Sada, para jugar un partido en aquella localidad el próximo domingo, a las cuatro de la tarde.

La aceptación al local del retante, Cordelería, 8, bajo, antes de mañana.

EL CICLISMO

PONTE DE LA CORUNA, VENCIO EN LUGO

LUGO, 31.—Con motivo de la festividad del Corpus, se celebró hoy en Lugo una carrera ciclista, de carácter nacional, para productores, organizada por la Obra Sindical Educación y Descanso. El recorrido de 90 kilómetros fué cubierto en una media 32,700. Fué ganada la carrera por el coruñés Ponte, seguido de Torrón y Armando, de Lugo. Unas seis mil personas presenciaron la llegada de los corredores a la meta.

NOTAS NECROLOGICAS

Falleció en esta ciudad, donde era generalmente estimado por sus excelentes dotes personales, don Luis Farfán Pérez, cuya muerte produjo en cuantos lo trataban profundo sentimiento.

A sus afligidos hermanos, que pierden su cariñosa tutela y protección, les expresamos nuestra más sincera condolencia por la irreparable desgracia, deseándoles cristiana resignación para soportarla.

Crónica de V. V. V.

(CONTINUACION DE SEXTA PLANA)

do desde el momento en que Da Gaulle envió tropas al Levante y desde el minuto en que estas tropas entraron en colisión con los manifestantes libaneses. Inglaterra ganó la guerra, conserva su poderío y tiene medios políticos y diplomáticos para conservar sus posiciones. Francia perdió la guerra aunque la victoria de los aliados le haya permitido volver al rango de Potencia—nominal por ahora—y no está en las mismas condiciones que Inglaterra para exigir a Siria y al Líbano lo que el Imperio británico consiguió en otro tiempo del Irak. De ahí que Francia tenga la partida casi perdida desde el primer momento.

Y por si fuera poco, Churchill—con la aprobación posterior de la Cámara de los Comunes y de la oposición parlamentaria de laboristas separados ya del gobierno de coalición—ha enviado un comunicado a De Gaulle que si no es un ultimátum se le parece mucho, que invita al gobierno francés a cesar inmediatamente la lucha en el Levante y suspender el fuego si no quiere tener que enfrentarse con las tropas británicas—que guarnecen también el Le-

"ECCLESIA"

órgano de la Dirección Central de la Acción Católica Española, publica en su sección "La voz de los prelados" todos los documentos del Episcopado español, difundiendo así las normas y enseñanza de la jerarquía eclesiástica

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with 3 columns: Period, Spain, Foreign. Semestre 22, 32. Año 40, 60.

ADMINISTRACION: Alfonso XI, 4. Madrid, Teléfono 21090

vante desde la ocupación hecha por los ingleses cuando Siria y Líbano eran del gobierno de Vichy—. En una palabra, Inglaterra no aprueba las medidas de De Gaulle, rechaza la violencia empleada por las tropas francesas y ha dado orden a las tropas británicas de intervenir en el conflicto "para evitar derramamiento de sangre".

La postura de Inglaterra ha sido apoyada indirectamente por Estados Unidos al comunicar Stettinius a las comisiones de los pueblos árabes del Asia Menor y de Egipto que Norteamérica apoya la independencia de Siria y del Líbano. Francia ha dado un paso difícil y probablemente no se halla en condiciones de mantener sus posiciones.

Churchill propone una solución amistosa cesando la lucha inmediatamente y trasladándose a Londres los representantes de los gobiernos sirio, libanés y francés para discutir en paz la situación y las posibilidades de solución. Pero parece que el criterio sustentado por el gobierno británico tiene por base la independencia de los países de Levante...

Y es que a parte otras cuestiones, al lado de los países levantinos existe Palestina y el Irak—dependientes más o menos directamente de Inglaterra—, y por los cuales pasa la conducción petrolífera británica que desde los pozos petrolíferos del Irak lleva el "oro líquido" que ha de mover la flota británica al Mediterráneo. Es un suministro vital que requiere tranquilidad en los alrededores para evitar cualquier sorpresa por contagio. Y aunque los franceses tienen también otra conducción petrolífera que desde el Irak atraviesa Siria, prefiere Inglaterra que no haya dificultades siempre peligrosas en estos tiempos de incertidumbres y, aunque pierdan los franceses el control de su línea petrolífera, que no se altere la seguridad de la británica.

Advertisement for DIGESTÓNICO featuring a cartoon of a man pointing to his stomach. Text: 'Cuando su estómago funcione mal... no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho. En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso. DIGESTÓNICO del Dr. Vicente. VENTA EN FARMACIA. Autorizado por la Censura núm. 750 provisional'

Convocatoria para los premios del Consejo Superior de Investigaciones Científicas

MADRID, 31.—El Consejo Superior de Investigaciones Científicas ha hecho la convocatoria de los premios anuales para 1946 en las siguientes condiciones:
Primero.— Los premios "Francisco Franco" serán dos: uno para las disciplinas de Letras y otro para las de Ciencias...

Crónica regional

SANTIAGO

SANTIAGO, 31.—Con la tradicional solemnidad se ha celebrado la fiesta del Corpus Christi en Compostela. A las diez de la mañana se celebró en la S. I. Catedral una solemne misa de dignidad a la que asistieron las autoridades y jerarquías del Movimiento, el Excmo. Ayuntamiento...

A las seis y media de ésta, salió la solemnísimas procesión del Santísimo, verdadera manifestación de fe, en la que iban gran número de banderas de Acción Católica, Adoración Nocturna, congregaciones marianas, Jueves Eucarísticas, estandartes del Rosario Perpetuo, Antonianos, Apostolado de la Oración y todos los guleones parroquiales y cruces alzadas.

El Santísimo, en una valiosa custodia obra de arte, era conducido a hombros por seis capellanes de Coro. Presidido la procesión el ilmo. Sr. Obispo auxiliar, revestido de pontifical, el Ayuntamiento, el Claustro de la Universidad, el Colegio de Abogados y representaciones del Ejército, autoridades, comunidad de los Franciscanos, todo el clero de Santiago y los alumnos del Seminario figuraban en el nutridísimo cortejo procesional.

El Ferrol del Caudillo

EL FERROL DEL CAUDILLO, 31.—Hoy, como día del Corpus, ondeó en los edificios públicos el pabellón nacional, y en los de Fomento, el nacional y del Movimiento; vacaron las dependencias oficiales y no se trabajó tampoco en los arsenales y astilleros. El comercio no abrió en todo el día.

En la Iglesia de San Julián se celebró una función solemne a las once de la mañana, con asistencia de las autoridades y Ayuntamiento en corporación bajo mazas. A las cinco y media de la tarde, salió de la Iglesia de San Julián la procesión del Santísimo. A la salida, por las baterías del parque del Arsenal se hizo una salva de 21 cañonazos.

Después de la procesión se verificó un desfile de fuerzas ante las autoridades. Cubrían la carrera fuerzas de marinería del Arsenal y de los buques de la escuadra, del Tercio del Norte de Infantería de Marina número 41; del Regimiento de Artillería de Costa número 2 y de Infantería 44. Mandó la línea el teniente coronel del Regimiento Infantería 44, don Ramon Nuñez Tenreiro.

CAMARIÑAS

Después de un mes de solemnes cultos, dedicados por la Congregación de Hijas de María de esta parroquia a su excelsa Patrona la Inmaculada, tuvo lugar el domingo, día 27, la fiesta principal en honor de la Santísima Virgen.

Hubo misa de comunión a las 9, en la que, además de acercarse al Banquete Eucarístico las congregantes y demás jóvenes del pueblo, hicieron su primera comunión un buen número de niñas preparadas previamente en la escuela y catecismo. Algunos vestían de blanco y llevaban velas en su mano y los acompañaban sus padres y parientes próximos, como los señores Fuente-Canoas y otros.

A las doce misa cantada por el coro de la Congregación y los jóvenes y a la tarde ejercicio con exposición solemne y procesión.

Todos los cultos concurridos y se terminaron con el canto de la Salve popular.

LUGO

LUGO, 31.—Grandiosa ha sido la manifestación de amor a Jesús Sacramento del pueblo lucense en la procesión del Corpus que recorrió en la mañana de hoy las calles de esta capital. A las doce y media salió de la S. I. C. B. Abría marcha un escuadrón de Caballería, seguido de los gremios y cofradías con galas del país y estandartes, acompañando a sus

motetes por la Schola Cantorum y la Orquesta de Capilla de la Catedral. En la Plaza de España y en lo alto de la escalinata del Obradoiro había sido instalado un altar desde el que el Obispo Auxiliar bendijo con el Santísimo a la multitud de fieles que se había congregado en la gran plaza y que cantaron el Tantum Ergo.

Un inmenso gentío presentó el recorrido procesional por las calles compostelanas. Terminada la ceremonia, las fuerzas cerraron la brillante festividad con un gran desfile.

VIGO

VIGO, 31.—Con el fin de tratar de la actual situación de la Casa del Pescador, de esta ciudad, han celebrado una entrevista el señor Obispo de Tuy, Fray José López Ortiz, y el comandante de Marina, señor Piñeiro Bonet, pertenecientes ambos al Patronato de la Casa del Pescador. Establecieron la posibilidad de conseguir nuevas subvenciones para ampliar los servicios de la misma, donde están acogidos actualmente 15 ancianos pescadores. También se trató de ampliar los beneficios de esta institución a todos los puertos de la ría.

La festividad del Corpus Christi ha revestido gran solemnidad. A las siete y media de la tarde salió de la Iglesia Colegiata la procesión eucarística, que recorrió el trayecto de costumbre, siendo precedido su paso por una gran multitud estacionada en las calles. Fue presidida por todas las autoridades locales y provinciales y las jerarquías del Movimiento. Asistieron también todas las asociaciones religiosas, las ramas de A. C. de todas las parroquias y centenares de niños y niñas vestidos de blanco y portando flores. También figuraban nutridas representaciones del Ejército y de la Armada, y escoltaban a la Custodia fuerzas de la Guardia civil. Cerraba la marcha una compañía de Infantería, con bandera y bandaz. El trayecto estaba cubierto por fuerzas de la guarnición.

Imágenes respectivas. Seguirán la banda municipal de multitud de niños vestidos con trajes de primera comunión, y seguidamente la carroza con el Santísimo, profusamente adornada. Detrás iba el clero, presidido por el señor Obispo de la diócesis, la corporación municipal bajo mazas, así como las demás autoridades provinciales, jefes y oficiales del Ejército y numerosos hombres portando cirios. Cerraba la comitiva una formación de fuerzas del Regimiento de Ingenieros. Durante el trayecto de la procesión fueron arrojadas flores desde los balcones. Por último hubo un brillante desfile de las fuerzas que cubrían la carrera, ante las autoridades situadas en el Palacio municipal. Esta noche, a las ocho, dió comienzo el novenario al Santísimo Sacramento, acto que fue retransmitido por la emisora de Radio Lugo.

MONDOÑEDO

Para conmemorar el cuarto centenario de fray Antonio de Guevara, se celebraron el lunes dos actos literarios en esta ciudad, de la que tan esclarecido franciscano fue Obispo y señor en el siglo XVI.

El primero, organizado por el profesor y alumno de Historia de la Literatura Española en el Seminario Conciliar, se verificó a las diez de la mañana en el aula número 7 de aquel centro docente. Continuando el tema desarrollado en reciente solemnidad por el seminarista, señor Pena Domínguez, otro aventajado escolar, Fernando Portia de la Encina, nos deleitó con una hermosa conferencia histórica crítica sobre el mencionado cronista de Carlos V.

Por su concienzuda labor mereció el joven conferenciante pública felicitación del señor catedrático, que cerró el acto enalteciendo la memoria de Guevara, literato, filósofo, teólogo, historiador y moralista, y lamentando que, a causa de azares de los tiempos e incuria de los hombres, no sea posible conocer con exactitud los trabajos apostólicos realizados en esta diócesis por el celebratino prelado. El segundo acto a que hemos hecho referencia, fue organizado por el Instituto Nacional femenino de Enseñanza Media, de Lugo, y tuvo lugar a las doce del mismo día en los claustros de la Catedral.

Hecha la presentación y ofrecimiento por don José María de la Fuente, notario de la ciudad, las alumnas del séptimo curso, señoritas María del Carmen González Vázquez y Purificación Martínez Santamaría, leyeron, respectivamente, una epístola familiar y el capítulo V del "Menosprecio".

El catedrático de Lugo, don Julio Francisco Oquendo Vázquez, leyó un trabajo sobre "Guevara en Mondoñedo", y el cronista oficial de esta ciudad, don Etxebarrio Lencó-Santar y Guillu, otro titulado "Recordado a través de la historia mondoñedo".

Y el señor director del Instituto de Lugo, don Gonzalo Valentín Nieto, pronunció un discurso acerca del "Pensamiento político de Guevara".

—Confortada con los Santos Sacramentos, falleció doña Ramona Fernández Sampedro, a cuya familia enviamos con tan triste motivo nuestro sentido pésame.

ORENSE

ORENSE, 31.—En la mañana de hoy—día grande de los festejos de Corpus—se ha

celebrado a las diez y media la tradicional procesión, que recorrió las calles principales de la ciudad. Al paso del Santísimo fueron arrojadas numerosas flores. En la procesión figuraba el clero de todas las parroquias, estandartes de las asociaciones religiosas, niñas de primera comunión, seminaristas, cuatro bandas de música, autoridades, corporaciones provincial y municipal bajo mazas, jefes y oficiales francos de servicio y otras representaciones. Cerraba la marcha una compañía del Regimiento de Zamora núm. 8, de esta guarnición con bandera y bandaz de corchetes y música. Cubrían la carrera fuerzas del mismo Regimiento. El paso por las calles constituyó una prueba de fervor religioso.

OTROS ACTOS

Por la tarde se celebró en el Circo Feljoo la primera reunión de lucha grecoromana y libre que se presenciaba en Orense. El primer combate estuvo a cargo de Cuevas y Burgos, que hicieron pelea nula. En lucha libre, Sepúlveda venció a Ruiz, por puesta de espalda en el segundo asalto; García venció a Soria, campeón de Castilla, por fuera de combate. Después se celebró el combate entre Zambudio y Ballesteros, revancha; venció Ballesteros por puesta de espaldas en el segundo asalto. Por último, se enfrentaron Legido, campeón de España, y Ochoa, campeón de Castilla. En el tercer asalto los dos luchadores salen del ring y continúan la lucha en medio de la pista. Se declaró a los dos fuera de combate.

A las seis de la tarde se celebró en Campo Loba un partido de fútbol entre la Burgalesa y U. B. Orensana. Venció el equipo local por 5-4.

Hoy finalizarán los actos en honor de San Fernando de San Fernando

Habrà una misa de requiem en la iglesia de San Jorge y reparto de premios a la tropa en el cuartel de Macanaz

En la iglesia de San Jorge, a las 9'45 de la mañana de hoy, se celebrará una misa de requiem por los fallecidos del Arma de Ingenieros.

A las doce, y como final de los brillantes actos en honor de su glorioso patrono San Fernando, tendrá lugar en la explanada del Cuartel de Macanaz la distribución de premios a la tropa.

El Batallón de Transmisiones ha regalado a la madrina del estandarte, distinguida esposa del general Durán Salgado, una hermosa medalla con la imagen de la Virgen del Pilar, en marfil, platino y pedrería, como recuerdo de la memorable fecha, cuya inscripción y las insignias del Cuerpo, lleva al dorso.

BARACHOL contra enfermedades de la piel, cuero cabelludo, eczemas, erupciones, granos y sarna. Suprime el picor. Censura Sanitaria núm. 1.122

Anuncios por palabras Cada palabra VEINTICINCO CENTIMOS PUEDE USTED PUBLICAR SU ANUNCIO, SIMPLEMENTE ABONANDO A RAZON DE DOS PESETAS CADA PALABRA EN LOS SIGUIENTES DIARIOS

La ciudad de Shuri (Okinawa) está en ruinas y dominada por los norteamericanos

GUAM, 31.—Dos de las divisiones norteamericanas que operan en la parte meridional de Okinawa han llegado a kilómetro y medio de un nudo de comunicaciones al Sur de Shuri y amenazan cercar a miles de soldados japoneses. Dentro de la ciudad de Shuri las tropas de Infantería de Marina han izado la bandera de los Estados Unidos en el castillo, donde el mando nipón tenía establecido su Cuartel General en la isla. Dicho castillo data del siglo XV. El general de brigada Pedro del Valle, jefe de la primera división, ha declarado que la Infantería de Marina norteamericana domina por completo la ciudad en ruinas, aunque la ocupación material no ha sido terminada todavía. "Grupos suicidas" japoneses siguen resistiendo en fuertes posiciones establecidas al Norte, Nordeste, Este y Sudeste de Shuri. La situación de estos elementos, según el general, es desesperada, ya que tras ellos se ciernen en tenaza las tropas norteamericanas.—(EFE).

EL ITMO. SEÑOR Don Eugenio Guerrero Pérez

Caballero de la Orden de Isabel la Católica. Falleció el día 5 de abril del año en curso, después de haber recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P. Las misas gregorianas que se celebrarán durante el mes de junio, a las ocho y media, en la iglesia parroquial de San Nicolás, serán aplicadas por su eterno descanso. Su familia RUEGA a sus amistades una oración por su alma, y la asistencia a alguna de dichas misas.

EL SEÑOR D. MANUEL ALVAREZ GARCIA

Ha fallecido en el día 30 de mayo, habiendo recibido los S. Sacramentos y la Bendición de S. S.—R. I. P. Su viuda doña Manuela Martínez Pérez; hijos Fernando, Vicente (ausente) y Ricardo Villar Martínez; hijas políticas María de la Cinta G. Domínguez, Carmen López Peña y Manuela Sánchez Moreno; hermanos políticos Julio Martínez Pérez y Dolores García García; nietos, sobrinos, y demás familia. Expresan a sus amistades su agradecimiento por haber asistido a la conducción del cadáver, que tuvo lugar ayer, y les ruegan asistan al funeral que mañana, día 2, a las diez de la mañana, se efectuará en la iglesia parroquial de San Pedro de Mezonzo.

EL SEÑOR Don Enrique Castelo Pasandín

(Regente de Talleres de EL IDEAL GALEGO) FALLECIO EL DIA 26 DE MAYO ULTIMO Confortado con los Santos Sacramentos D. E. P. EDITORIAL CELTA, S. A., INVITA a la misa que mañana, día 2, a las 8 y media en la Iglesia de San Pedro de Mezonzo, se celebrará por el eterno descanso del que fué su celoso y leal empleado por lo que expresan sus más cumplidas gracias.

Agencias Demandas Jeroglífico número 410 6 F 5 ¿Cómo ha llegado el herido? Solución al crucigrama de ayer: HORIZONTALES.—A, Pared. Po. B, Errores. C, Bótsela. D, Buñidos. E, Dañinos. F, Trazan. VERTICALES.—1, Pe. Obar. 2, Art. Una. 3, Arrafiz. 4, Eosina. 5, Edredón. 6, Pelos. 7, Osas. Tintorerías Ventas MAQUINA Gine Sonoro "Gau-mont", bien estado filmófono Coruña. VENDO casa nueva, planta baja, desalquilada. Razón: Angel Rebollo, 52 bajo. PINTURAS y Brochas San Andrés, 93 Droguería CELTA QUIERE usted vender, casas, automóviles, muebles y toda clase de objetos? En esta Sección sus ofertas tienen gran efectividad.

INGLATERRA NO QUIERE REBELDIAS EN LA PROXIMIDAD DE SU OLEODUCTO



Por V. V. V.

Arde la insurrección en el Levante francés. Los dos Estados —Siria y el Líbano— que reclaman su independencia tantas veces ofrecida por Francia y nunca concedida, forman parte de la antigua Siria cuya capital era Damasco y son hoy día dos regiones independientes cuyos capitales son Damasco y Beirut. Y en ambas truena el cañón mientras que las comunicaciones interiores del país están cortadas y los puestos destacados de tropas francesas son objeto de agresiones y asedios que recuerdan las que sufrían nuestras tropas en Marruecos cuando la insurrección de los indígenas. Prisioneros, asedios, batallas y derramamiento de sangre es lo que impera ahora en aquellas regiones de interés vital para Francia —directamente— y para Inglaterra

—Indirectamente— pues afecta a las comunicaciones del Imperio británico con la India (ruta roja del Canal de Suez) y con sus fuentes petrolíferas del Irak y del Irán.

Quiere Francia conservar el dominio colonial de Siria y del Líbano mediante el empleo de la fuerza y a pesar de haber prometido en diversas ocasiones que la independencia sería concedida. Quiere al menos conservar una alianza del tipo de la que hace ya mucho tiempo concedió Inglaterra al Irak por virtud de la cual puede el Imperio británico disponer sus tropas y sus bases estratégicas en territorio irakiano sin menoscabo de la soberanía del país. Pero esto es ya tardío para los franceses. Las cosas han llegado ya a un punto de acritud que no permiten componendas. Todo o nada. Esta es la posición en que ambos contendientes se habían colocado

(CONTINUA EN CUARTA PLANA)

Tensión militar en la frontera ruso-manchú

Veintiseis divisiones japonesas han sido concentradas en aquel territorio

Los soviets anuncian maniobras en Siberia

LONDRES, 31.—Hay indicios de una creciente tensión militar en la frontera ruso-manchú, dice el corresponsal militar de la Agencia Reuter. Los japoneses trasladan grandes contingentes de fuerzas de él Sur y el Oeste de China hacia la región fronteriza de Manchuria con la U. R. S. S. Lo cual explica, en parte, el rápido avance chino a través de la importante base de Nanning—añade—. El ejército nipón no hubiese abandonado dicha ciudad sin dura lucha, si no tuviera asuntos más importantes de que ocuparse.

Estos movimientos se suceden desde hace varias semanas y la guarnición japonesa en Manchuria—agrega el citado periodista británico—sobrepasa ya con mucho a las 26 divisiones que había allí hace dos meses. Por otra parte, puede resultar significativo el anuncio hecho por Moscú de que sus ejércitos de Siberia van a realizar en dicha región maniobras de verano, época que si, evidentemente, es la que se presta a la realización de tales ejercicios, también es la que presenció los numerosos incidentes fronterizos registrados antes de la guerra entre nipones y soviéticos y la más apropiada para el desarrollo de una campaña militar.

En fin—termina el corresponsal—en los círculos diplomáticos se afirma que los japoneses se preparan a hacer ofrecimientos territoriales a Rusia, tal es su afán de que quede fuera del conflicto, hallándose dispuestos a ceder las Kuriles y la parte meridional de Sajalin, islas que en sí no tienen gran valor ni para unos ni para otros, pero que son de gran importancia estratégica para la U. R. S. S.—(EFE).

EL IDEAL GALLEGO se vende en Villagarcía en la Estación ferroviaria, en el Café de Epyán en el Kiosco de Ramón y en el Estanco de Foros



CHANG KAI CHECK

Los chinos cortaron el pasillo continental de los nipones, en China

Liuchow y Liucheng, incendiadas por los japoneses

CHUNGKING, 31.—Las fuerzas japonesas de la provincia de Kiangsi, después de destruir la antigua base aérea norteamericana de Liuchow se retiraron hacia Kueilin en un frente de 100 kilómetros, bajo la presión de dos columnas chinas que convergen desde el Oeste y el Sur.

Un comunicado oficial dice que las tropas niponas han incendiado las ciudades gemelas de Liuchow y Liucheng antes de abandonarlas. Añade que el pasillo continental que poseían los japoneses en China ha quedado cortado con la ocupación de Nanning, 205 kilómetros al suroeste de Liuchow por las fuerzas chinas de Chiang-Kai-Chek. Las operaciones efectuadas últimamente por estas tropas han permitido la reconquista de 290 kilómetros del citado pasillo.

El ministro chino de Información, Wang Shih, ha declarado que el corte de esta línea vital para las comunicaciones japonesas tendrá consecuencias importantes en las futuras operaciones al Suroeste de China e Indochina, Tailandia y Malasia.—(EFE).

RASGOS

Queda en la periferia española como un aturdimiento de girovagancia apenas entrevista, al recalar en Madrid el huracán de esquemáticos ni queles ciclistas de la Vuelta a España.

Nuestra sedentaria indolencia a la que parece el trayecto desde casa al Casino un periplo digno de Himilción, se encoge con íntimo terror al considerar los tres mil y pico kilómetros recorridos a fuerza de músculos y vitaminas por los "gigantes de la ruta".

De qué terrible mal huyen esos muchachos someramente vestidos para así desmelanarse sobre los caminos de España? ¿Acaso han descubierto con indecible sorpresa que la novia, era como la de ese malaventurado argentino de que hablan los periódicos, biza, desdentada y un poco calva? ¿Les sería presentado el recibo del inquilinato? ¿O sería tal vez que no querían oír hablar más de Trieste y de Polonia?

Admira proclamar que ninguno de esos motivos haría a los bravos segmentos humanos de la "serpiente multicolor" emprender tan prolongada fuga. Por el contrario, el vendaval de sus corceles de acero no huye de riesgo alguno sino que va en pos de esa deidad con olor a hembra y a gloria que es la gloria deportiva.

Sólo así se explica que un grupo de muchachos rueda días y días bajo el sol y la lluvia, dejándose unas tardías de bello sobre la grava de la carretera en Pedernales, sufriendo unos retortijos por haber bebido demasiada agua en una fuente cerca de Avila o sintiendo que por unos momentos se les paralizaba el corazón al encontrarse con un toro, que había de resultar pacífica ternera, en las tierras llanas de Seva la Bará.

La gloria, las fotografías con el ramo de flores en los diarios provincianos, los autógrafos a enjambres de chiquillos entre los que alguna vez deslumbran los ojos admirativos de una mocita guapa, son otras tantas bielas del motor que pone alas en esas pontrorillas que, sobre los pedales, parecen las de Mercurio el dios alípede.

Para nuestro descanso, ya han llegado a Madrid esos titanes del kilometraje contra pedal. Ya van a dormir su primera noche tranquila con curvas peligrosas, repechos con prima y pasos a nivel en las carreteras del sueño. Para el vencedor esta noche será como una de esas escenas con sobrepresiones que a veces vemos en las películas: kilómetros, curvas, viradas, aplausos y veintitantos billetes de los de mil flotando en el aire de su sueño. Lo extraordinario será el sueño del "farolillo rojo": coscorrones, árnica, más coscorrones y unos arrugados billetejos de a cien, prendidos con un alfiler a una tarjeta de visita que rezó:

GLORIA DEPORTIVA domicilio desconocido

El Canciller austriaco Schuschnigg lué recibido por el Papa

CIUDAD DEL VATICANO, 31.—Cuarenta minutos duró la conferencia celebrada por el Santo Padre con el ex-Canciller austriaco Schuschnigg, quien llegó al Vaticano en un coche militar norteamericano, acompañado por dos oficiales de la misma nacionalidad. El ex-Canciller regresó a Capri.

EL PATRONO DEL FRENTE DE JUVENTUDES



MADRID.—El Frente de Juventudes ha celebrado la festividad de su santo patrono, San Fernando, con una gran concentración en el Paseo de Coches del Retiro. Al final de la misa de campaña, el Ministro Secretario General del Movimiento procedió a la imposición del corbatín provincial al guión de la Canturia "Lepanto". (Orbis-Foto).

ULTIMA HORA

El Mando francés ordenó la suspensión del fuego, en Siria

Hubo unos 300 muertos en los tiroteos de Damasco

BEIRUT, 31.—El comandante en jefe de las tropas francesas en Levante, ha dado esta noche la orden de suspender el fuego, a consecuencia de la intervención angloamericana.—(EFE).

300 MUERTOS HUBO EN LAS LUCHAS DE DAMASCO

BEIRUT, 31.—El ex primer ministro y presidente del Parlamento sirio, Saad Allah-EI Jabri, ha manifestado hoy a los periodistas que en las luchas de Damasco hubo unos 300 muertos y otro centenar más en la ciudad de Hama.

El declarante llegó aquí procedente de Damasco, de donde hubo ayer en el automóvil del ministro soviético en aquella ciudad. Vino disfrazado para no ser descubierto.

Añadió que en el bombardeo de la ciudadela de Damasco han resultado muertas ya 81 personas, y afirmó que los franceses utilizan toda clase de armas modernas, tales como tanques, cañones, morteros, ametralladoras y aviones.

Allah-EI Jabri agregó que Siria estaba decidida a defender su independencia hasta el último instante y acusó a los franceses de bombardear las ciudades sirias "como si se encontrasen en el campo adversario". En un período de 25 años—dijo—los soldados franceses ocuparon seis veces el Parlamento sirio. Negó que los sirios hubiesen atacado primeramente a los franceses y citó el hecho de que durante el bombardeo del Hotel Orient Palace, de Damasco, ordenó a los franceses que no hiciese uso de las armas.—(EFE).

PREOCUPACION EN PARIS

PARIS, 31.—La Agencia "United Press" transmite la siguiente información:

En las últimas ediciones de la prensa francesa figura con grandes títulos

Trieste, en calma Se registraron incidentes en Fiume

LONDRES, 31.—La radio de París ha anunciado que se habían producido choques en Fiume entre los guerrilleros italianos y las tropas del mariscal Tito, según comunica la Agencia United Press.—(EFE).

TRIESTE, 31.—La situación ha mejorado en el interior de la ciudad—comunica el corresponsal de la Agencia Reuter—. Desde el punto de vista militar hay pocos cambios. Es ésta una fase de calma, dentro de la tensión, en espera de las decisiones que han de tomar las altas esferas—añade.

En los círculos italianos ha producido cierta inquietud la proclama del Comité yugoslavo de liberación nacional colocando bajo su protección todos los objetos y lugares de interés científico y artístico, tales como museos, galerías de pinturas, bibliotecas y estatuas.—(EFE).

res la noticia del mensaje dirigido por Churchill a De Gaulle, a pesar de haber sido prohibida su publicación. Los periódicos también anuncian que las tropas inglesas recibieron orden de intervenir en Siria. Los lectores de los diarios agitan la cabeza, de modo muy significativo, y expresan la duda de que Francia pueda salir del atolladero sin notable merma de su prestigio. Muchos acusan a Inglaterra de intervenir en lo que no le concierne, y se muestran sorprendidos porque haya procedido sin los habituales miramientos diplomáticos. Otros opinan que lo ocurrido es parte del plan para prestigiar a Francia como potencia colonial.—(EFE).

LOS LABORISTAS DE ACUERDO CON EL GOBIERNO

LONDRES, 31.—El jefe de la oposición, Attlee, ha expresado la aprobación del partido laborista a la actitud del gobierno respecto al Oriente Medio. Dijo que en las actuales circunstancias no hay opción, sino que la obligación de Inglaterra es tratar de restaurar el orden, esperando que puedan reanudarse las negociaciones. Añadió que cuanto antes se retiren de Siria las tropas francesas e inglesas mejor será. Eden contestó que la Gran Bretaña retiraría sus fuerzas tan pronto como se hubiese llegado a un acuerdo.

CHURCHILL Y TRUMAN CONTACTO

WASHINGTON, 31.—El Presidente Truman y el Departamento de Estado tienen en estudio toda la actual situación de Levante, según han anunciado en la Casa Blanca.

Parece que Truman y Churchill mantienen contacto en relación con dicho asunto. El embajador de Francia, Henri Bonnet, visitó el Departamento de Estado y a su salida de él declaró a los periodistas que ciertas noticias de Siria y del Líbano habían sido tergiversadas y que las referencias exageradas de los sucesos en aquellos países pueden muy bien haber aumentado las dificultades.

El secretario de prensa de la Casa Blanca, Charles G. Ross, reiteró su declaración de ayer, de que la mediación de Truman en la cuestión levantina no ha sido solicitada.—(EFE).

HUELGA GERAL EN EL LIBANO

BEIRUT, 31.—Las organizaciones obreras del Líbano han dado la orden de huelga general por cinco días, a partir de hoy, en señal de solidaridad con los sirios y de protesta contra Francia. Hasta ahora no se han registrado incidentes.

El ministro de Asuntos Exteriores ha celebrado una conferencia con el delegado francés, general Beynet, para tratar de la situación.—(EFE).

TREGUA PARA ENTERRAR A LAS VICTIMAS

BEIRUT, 31.—Después de una tregua de dos horas durante la jornada del miércoles, se han reanudado en Damasco las luchas intermitentes, según los informes llegados a Beirut. Estas noticias dicen que Damasco fue intensamente cañoneada desde las diez de la noche. A las doce fue cortada la comunicación telefónica.

Informaciones no oficiales declaran que los franceses habían accedido a conceder una tregua a los sirios en Hama para permitir el entierro de los muertos y la evacuación de los heridos después del cañoneo de la ciudad que, al parecer, costó cien bajas.

En las demás ciudades sirias la situación es más tranquila. No obstante, en Aleppo la escasez de víveres está provocando una aguda crisis.—(EFE).

REUNION DEL GOBIERNO INGLÉS

LONDRES, 31.—El gabinete británico se ha reunido para tratar de la situación en Siria, según informa oficialmente. También se anuncia que ha llegado a Londres una nota del gobierno egipcio en la que éste expresa su alarma ante la crisis levantina.

Los informes oficiales recibidos en Londres indican que el Parlamento de Damasco ha quedado destruido como consecuencia del cañoneo de estos días. Las colonias inglesa y norteamericana en la ciudad fueron evacuadas durante la tregua de dos horas concertada ayer miércoles.—(EFE).

España, casi independiente de importaciones de material eléctrico

Dice una revista técnica inglesa

LONDRES, 31.—"A pesar de las dificultades de la guerra, la industria metalúrgica de España y Portugal ha realizado grandes progresos", escribe la revista inglesa "Metallurgical Industry". "España, dice seguidamente, produce ahora casi todos los tipos de hilo de gran conductibilidad, aparatos eléctricos, objetos de metal para fines domésticos, etc., en tal cantidad que casi la hace independiente de las importaciones".—(EFE).